



官方网站 <http://taian.qilu.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

# 新泰“热血”医生获正能量奖励

阿里巴巴天天正能量为他们颁发荣誉证书和1000元奖金

本报泰安5月21日讯(记者 侯海燕) 4月27日,齐鲁晚报A01、A04版分别以《“热血”医生》《两名医生腋下轮流加热“救命血”》为题报道了山东新泰市中医医院毛志昊、翟绪辉两位医生轮流用腋下为血浆升温的故事。两位医生的正能量之举持续感动着众多网友和市民,也得到了公益组织阿里巴巴天天正能量的关注。20日,该公益组织联合本报决定授予两位医生三等奖奖励,为

他们颁发荣誉证书和1000元正能量奖金。

阿里巴巴天天正能量联合本报给毛志昊、翟绪辉两位医生的颁奖词这样写道:用体温加热“救命血”,这个画面温暖了无数人。他们说这是职责,而我们知道,救死扶伤、无私奉献的使命已经融进他们的血液。病魔无情,人间有情。正是这些默默的付出和守护,时刻为病人着想的责任和温情,让我们感

受“医生”二字沉甸甸的份量。

据了解,天天正能量是华西都市报联合阿里巴巴集团及全国100多家主流媒体共同打造的大型公益平台,以传播正能量、弘扬真善美为宗旨,面向全社会寻找和奖励平凡人的善行义举,组织开展创新公益活动。天天正能量在山东地区奖励的正能量人数在全国名列前茅。

得知获得正能量三等奖奖励,两位

医生连称意外,他们只是做了应该做的事情,并没有想到会有这么多的报道和荣誉。“当时没有想太多,这就是平时工作中再普通不过的一件事,后来很多朋友和同学都知道了,打来电话问。”翟绪辉说,起初他跟毛志昊医生并不愿接受这1000元的现金奖励,经过记者劝说,最终答应接受奖励,并表示一定会好好利用这千元奖励,把它们用在帮助他人上,将这份正能量传播出去。

# 打造泰城新中心 建设幸福新粥店

岱岳区粥店街道获评“中国宜居宜商宜业宜游典范街道”

“

近日,“2019建设美丽中国与乡村振兴发展论坛”在昆明市举行。在论坛上,岱岳区粥店街道被评为“中国宜居宜商宜业宜游典范街道”。

据介绍,近年来,粥店街道严守生态环保、安全保障、社会稳定三条发展底线,统筹做好招商引资、城市建设管理、乡村振兴、扶贫攻坚、精神文明建设与民生事业改善等各项工作,着力实现“打造泰城新中心、建设幸福新粥店”的奋斗目标。

本报通讯员 刘传录 郭青

宜居

自然环境优美  
社会和谐稳定

绿水青山就是金山银山。近年来,粥店街道坚持把生态环境作为街道全民共有的公共财产加以充分保护,用最严格的制度保护生态环境。持续做好环保督察工作,推进燃煤锅炉、散乱污企业专项治理;组织开展常态化走访检查,防止问题反弹。

认真对照全区大气、水污染防治工作问题清单和目标任务,进一步分解任务,细化责任,严格执法检查。紧盯靠山、沿河、滨湖等生态敏感地区以及建筑施工工地等重点区域,认真处理环保问题。在最新的泰城10个乡镇空气质量排名中,粥店街道PM<sub>2.5</sub>浓度以58 μg/m<sup>3</sup>居于第3名,PM<sub>10</sub>浓度以90 μg/m<sup>3</sup>居于第1名。

和谐稳定的社会环境是实现经济又好又快发展的前提和基础。粥店街道构建“城市管理+综合整治”雪亮工程大数据平台,健全完善城市安全管理架构。完善食品药品安全监管体制,深入整顿和规范食品药品市场秩序,确保人民群众“舌尖上的安全”。全力开展扫黑除恶专项斗争,确保社会安全稳定。

粥店街道紧抓创城工作不松懈,努力营造舒适便利的生活环境。2018年,累计投入2.8亿元,对102个属地小区、8条河道、16条道路、5个农贸市场、3988个门店进行综合整治。深入推进城市“网格+”管理,充分发挥2500人的专业队伍力量,全力开展城市顽疾治理工作,清理店外经营2440处、流动商贩2750处、乱搭乱建19处、大型立柱广告36个、不规范门头牌匾884个,拆除货场路、凤凰路、铁路沿线、高王寺等重点部位违法建设268处、22万平方米,全方位提升了辖区环境。

粥店街道持续加大资金投入,民生事业不断改善。2018年,粥店街道投入1.7亿元进行基础设施建设,学院路司家庄段、凤凰路、苹果园街、岳峰东巷、樱桃园西路(北段)建成通车,对荣昌路进行综合改造提升。深入推进精准扶贫。街道社区卫生服务中心与第一人民医院全面合作,建设泰安市第一人民医院粥店院区,岱岳区妇幼保健院正在加快装修并规划搬迁。建设完成了堰西、小堰堤、粥店3个社区日间照料中心。完善社会保障,全年累计实现就业2197人,再就业2147人。2019年投资2.2亿元建设长城、凤凰路、六郎坟、杜家庄4个农贸市场,整治提升枣行、司家庄2个农贸市场。投资400万元的新时代泰山“挑山工”精神主题公园正在建设当中。



泰安金融商务区

宜商宜业

营商环境不断优化  
城市经济内容更加丰富

2018年,粥店街道地方财政收入突破10亿元大关,完成10.05亿元,同比增长29.61%,完成预算进度的120%;新签约项目30个,合同引资额80亿元,实际到位资金8.6亿元。

“五带两区两中心”发展格局日益完善,城市经济内容更加丰富,重点引进了一批总部经济和服务业项目,华能电力、泰山云集文化旅游特色街区、三源商超、格林豪泰酒店等签约落地,快成物流、山东物联网创客空间、泰山创谷跨境电商平台、中小企业金融服务平台、金融双创中心等一批“四新”企业相继落户。现代金融产业蓬勃发展,岱岳金融商务服务中心招商服务不断提升,泰安市保险行业协会迁至岱岳保险超市,金融类企业总数达到76家,全年实现税收1.9亿元。

2019年,粥店街道紧紧围绕“五带两区两中心”发展格局这个核心,激活“五带”、做强“两区”、提升“两中心”。进一步梳理迎宾大道、泰山大街、灵山大街、泮河大街、时代发展线5条服务业发展隆起带。加快沿线司家庄城市综合体、粥店城市综合体、万景花园、好客国际、泰安金融商务区等重点项目的建设进度,尽快投入使用,进一步拓展城区发展空间。结合高铁片区城中村改造及新区建设,全力推进华新新干线、红星美凯龙、泰山院子、黄金时代等重点项目建设,持续打造高铁中央现代商务区。

粥店街道交通便利,辖区内分布着迎宾大道、泰山大街、灵山大街、泮河大街、环山路和长城路、迎胜南路、大河路等五横三纵的交通网络。同时,粥店街道不断延伸“贴心代办,一次办好”服务触角,提升政务服务效能,打造群众满意、企业舒心的营商环境。



宜游

旅游资源丰富  
旅游产业快速发展

粥店街道依山傍水、环境优美、名胜古迹和游乐场所较多,辖区内有大佛寺、崇兴寺、清真寺等历史遗迹和人文名胜。有天庭游乐园、双桂园、泮河公园、天平湖公园、泰山蓄能电站科普水城和泰山樱桃园等市民喜欢的游乐场所。泰山樱桃园景区民风淳朴,风景迷人,一年四季景色不断变化。泮河公园拥有5700亩湿地景观,其中水系约有177万平方米,绿化及景观占地约为278万平方米,被称为“泰城巨肺”。

近年来,粥店街道不断推动“旅游+”深度融合,加快旅游产业融合发展和新业态培育,以产业化路径推动旅游产业全面发展。泰山蓄能电站休闲探险科普水城位于樱桃园内峡谷中,总面积3.5平方公里,森林覆盖率80%以上,具有“天然氧吧”的美誉。泰山南翔云集文化旅游特色街区集戏曲演艺、潮流生活、民俗非遗、餐饮文化、行知文教、零售购物、休闲娱乐、商务酒店于一体。

据介绍,下一步,粥店街道将坚持规划引领、交通先行、产业支撑、生态打底、文化为魂,加快建设宜居宜业宜商宜游的泰城新中心,不断满足人民日益增长的美好生活需要。